



## **В Андроповском районе сотрудник полиции подозревается в мошенничестве**



Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного отдела по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции отдела МВД России по Андроповскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), и его знакомого, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 159 УК РФ (пособничество в мошенничестве).

По данным следствия, в начале марта текущего года сотрудник полиции, зная, что в отношении жителя Андроповского района следователем следственного отдела ОМВД России по Андроповскому району принято решение о прекращении уголовного дела, предложил ему передать деньги в сумме 100 тысяч рублей за прекращение в отношении него уголовного дела, а также сведений о телефонных переговорах его сына, которые в случае их поступления в СО отдела МВД России по Андроповскому району якобы могут послужить основанием к возобновлению предварительного следствия по уголовному делу и направлению его в суд. Для непосредственного получения денежных средств полицейский привлёк своего знакомого, который и был задержан сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю в момент передачи ему потерпевшим муляжа денежных средств на вышеуказанную сумму.

В настоящее время по уголовному делу допрошены оба подозреваемых, изъяты денежные средства, которые планируется признать вещественным доказательством, а также проводятся иные следственные действия направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1128254>